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Start la programul Rabla pentru tractoare şi maşini agricole autopropulsate 

 

 

Programul de stimulare a înnoirii Parcului naţional de tractoare şi maşini agricole 

autopropulsate va porni în 25 august 2011 cu înscrierea şi validarea producătorilor, iar în 12 

septembrie 2011 pentru proprietarii de  utilaje agricole.  

Astfel, Administraţia Fondului pentru Mediu organizează în perioada 25 august – 05 

septembrie 2011 sesiunea de înscriere  în vederea validării producătorilor, în cadrul Programului de 

stimulare a înnoirii Parcului naţional de tractoare şi maşini agricole autopropulsate. 

De asemenea, în perioada 12 septembrie – 10 noiembrie 2011, proprietarii de tarctoare şi 

maşini agrigole autopropulsate se pot înscrie în acest Program.  

Valoarea Programului pentru 2011 este de 51.608.000 lei. Cuantumul primei de casare este de 

cel mult 17.000 lei, fără ca aceasta să depăşească 40% din preţul de achiziţie, preţ care nu include 

TVA, al tractorului nou sau al maşinii agricole autopropulsate noi. 

 

Solicitanţii eligibili în program sunt: 

a) producători agricoli care deţin în proprietate tractoare şi/sau maşini agricole 

autopropulsate uzate înmatriculate/înregistrate pe numele lor: persoane fizice şi moştenitorii acestora, 

precum şi persoane fizice autorizate, întreprinderi individuale şi întreprinderi familiale constituite 

potrivit Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 44/2008 privind desfăşurarea activităţilor economice 

de către persoanele fizice autorizate, întreprinderile individuale şi întreprinderile familiale, cu 

modificările şi completările ulterioare, şi/sau persoane juridice, grupuri de producători recunoscute, 

inclusiv recunoscute preliminar, sau organizaţii de producători recunoscute, după caz, care sunt 

înregistrate în Registrul agricol, Registrul fermelor, Registrul plantaţiilor viticole, Registrul naţional al 

exploataţiilor, alte evidenţe funciare, care exploatează terenuri agricole şi/sau deţin, cresc ori 

exploatează animale, după caz, individual sau în forme de asociere conform legislaţiei în vigoare, care 

îşi desfăşoară activitatea în domeniul producţiei agricole primare; 

b) persoane fizice autorizate, întreprinderi individuale şi întreprinderi familiale constituite 

potrivit Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 44/2008; 

c) persoane juridice române care deţin în proprietate tractoare şi/sau maşini agricole 

autopropulsate uzate înmatriculate/înregistrate pe numele lor: unităţi administrativ-teritoriale, unităţi şi 

instituţii de învăţământ, unităţi aparţinând cultelor recunoscute în România, instituţii publice, operatori 

economici şi organizaţii neguvernamentale. 

Programul vizează atingerea următoarelor obiective de protecţie a mediului de interes general: 

            a) diminuarea efectelor poluării aerului asupra mediului şi sănătăţii populaţiei, cauzate de 

emisiile de gaze de eşapament de la tractoarele şi maşinile agricole autopropulsate uzate; 

        b) diminuarea efectelor poluării solului şi apei cauzate de scurgerile de substanţe 

periculoase de la tractoarele şi maşinile agricole autopropulsate uzate; 

             c) prevenirea generării deşeurilor şi atingerea obiectivelor privind recuperarea şi 

valorificarea deşeurilor provenite de la vehiculele scoase din uz. 

 

Direcţia de Comunicare 
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Lista producătorilor validaţi în Program se publică pe pagina de internet a Administraţiei 

Fondului pentru Mediu: www.afm.ro. 

Singurele informaţii oficiale privind modul de derulare a acestui Program sunt cele transmise în 

mass-media sub formă de comunicate de presă din partea Ministerului Mediului şi Pădurilor şi 

Administraţiei Fondului pentru Mediu, precum şi cele publicate pe paginile web www.mmediu.ro şi 

www.afm.ro. 
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